
Stückliste / parts list 

 

PROTECH X-SHAPE Kennzeichenhalter / license plate holder 
Husqvarna 701 Enduro, 701 Supermoto 2016- 
(Art.Nr./item no. 7210077) 

 
 

 
1x X-Kennzeichenplatte 

1x Unterbauträger 

1x Reflektorhalter 

2x Blinkerhalter 

4x M4x10 Senkkopfschraube 

2x M4x10 Linsenkopfschraube 

2x M4 Unterlegscheibe 

6x M4 Stoppmutter 

2x M6x16 Linsenkopfschraube schwarz 

2x M6 Unterlegscheibe 

2x M6 Stoppmutter 

2x M5x15 Senkkopfschraube 

2x M5 Unterlegscheibe 

2x M5 Stoppmutter 

1x Reflektor „PROTECH“ 

1x Kennzeichenbeleuchtung „PROTECH“ 

1x fahrzeugspezifischer Grundträger (2-teilig) 

2x M6x16 Linsenkopfschraube 

2x Stoppmutter M6 

2x Unterlegscheibe M6 groß 

4x M6x14 Linsenkopfschraube 

4x Unterlegscheibe M6 klein 

2x M5x10 Linsenkopfschraube 

2x Unterlegscheibe M5 

 
 
 
 
 
 
 

21.10.2024 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 
 


	Stückliste / parts list

